



今日路桥

讲述路桥故事 传播路桥声音 弘扬路桥精神

潘建华再次督查飞龙湖湖区建设时指出

助力乡村振兴 争做浙江样板

本报讯(全媒体记者 徐蒙)3月25日上午,区委书记潘建华利用中央党校学习周末间隙,专程来到飞龙湖生态区,实地督查景观项目工程建设。区委常委陈庆中参加督查。

飞龙湖生态区位于台州市区的几何中心,拥有丰富的自然山水条件,是台州绿心生态区的核心区块。

潘建华强调,飞龙湖生态区建设是一项极其重要的民生工程,各级领导高度重视,市区人民翘首期盼,我们一定要按照市委市政府要求,以满足群众对美好生活新期待为工作导向,大力推进城市美丽行动,集中力量破

难题,千方百计赶进度,争做浙江样板,为实施乡村振兴作出贡献。

生态优先,是飞龙湖生态区建设的核心理念所在。为了保证飞龙湖可以形成湖面碧波与四周苍山交相辉映的优美景色,潘建华指出,不仅是“绿地生态”方面要加快建设湖区周边景观绿化,“绿水生态”方面也要重点强化水质保护。

潘建华要求,要切实把握时间节点,抓好项目进度,特别是要全力解决好景观工程建设推进过程中遇到的土地、资金等问题,为无障碍施工开辟路径,部分项目可以提早推进的要及早推

进,设计好的工程方案要大胆去做;要加快出让地块政策处理工作,做细做实群众工作,确保按期完成土地出让;要建立飞龙湖水质监测巡视制度,完善补水、净化方案,切实把这一汪水保护好。

目前,飞龙湖主体湖面已形成整体,湖区的绿化、周边道路以及安置小区建设已经全面铺开。在环湖东路和内环路交叉路口,工人们正在抓紧绿化施工。“内环线南面的隔离带种植土回填已完成,上层乔木种植完成了80%,下层苗木种植完成了40%;环湖东路隔离带土方已经完成,上层苗木

种植完成了40%。”飞龙湖生态区建设管委会主任黄直诚向潘建华汇报了当前进度。

潘建华表示,环湖东路和内环东路交叉路口是城市美丽行动的一个重要节点,必须要高起点定位,高标准设计,高品位打造;内环线和环湖东路两侧要加快绿化提升和景观美化,对沿线合法建筑要通过立面改造进行提升,对违法建筑要坚决予以拆除。

潘建华说:“环路、环湖东路的绿化进程,我每天都要跟踪,每天都要看到形象进度,下次学习间隙回来我还要进行督查。”

本报讯(全媒体记者 王恩兴)3月23日上午,我区召开双拥领导小组全体成员(扩大)会议。区领导牟傲野、韩芳、黄生云、林涛参加会议。

2017年,全区上下在巩固上一轮“全国双拥模范城”成果的基础上,大抓“双拥在基层”和社会化拥军活动,大力推进军民融合深度发展。区双拥领导小组成员单位连续12年为结对基层连队办实事、解难题,全年解决部队大小问题100余个,实现第22个无责任退兵年。

区委副书记、政法委书记牟傲野指出,政治上要同心同向,“新形势下,双拥工作只能加强、不能削弱”。要深刻领会习近平总书记重要讲话精神,提高思想站位,不断增强做好双拥工作的责任感和使命感。工作上要同频共振,围绕第六次创建省级双拥模范城的考核要求,改进创新、与时俱进,全面提升双拥工作水平;要抓基层基础,进一步加强基层双拥规范化建设和基层维权“五站”建设;要抓短板,认真对照考评标准,逐条逐项排查不足,分析原因,制定并落实对策措施;要抓特色亮点,加快探索建立军地协调机制,做到上下贯通、军地联动、快速高效;要抓优抚安置,拓宽“后路”,巩固“后院”,扶持“后代”,解决好部队官兵面临的现实困难,让广大官兵安心军营、建功立业。

牟傲野要求,保障上要同步跟进,各镇(街道)、各部门要完善领导机制,加强组织协调,扎实有序地抓好创建工作;要责任落实到位,各级、各部门、各部队必须牢固树立“一盘棋”的思想,既要做到各司其职、各负其责,又要做到密切配合、通力协作,努力形成“军地齐动、上下联动、整体推动”的良好局面;要奖惩措施到位,充分调动工作积极性,确保各项工作落到实处,实现双拥工作创新发展。

会上,副区长林涛部署了2018年双拥创建工作;区人力社保局、区边防大队、路桥街道作了发言。

同心同向 同频共振 同步跟进

双拥领导小组全体成员(扩大)会议召开

·关注民生 评点新闻·

红色基因 点亮乡村振兴

□南风

上周,一抹鲜亮的红色划过广袤的乡村,为美丽的春光添上了最动人的风景。

在蓬街镇山下李村,在党支部的带领下,全体村民一起行动,改变了长久以来一直落后的村容村貌,成为了市级精品村;在峰江街道钟家村,一家企业党支部来到这里植树绿化,拉开了“村企党群共建”的序幕;在桐屿街道,由党员们带领的全民清洁日活动轰轰烈烈地展开;在全民治水的前沿,党员们更是身先士卒、带头履职,展开了一幅幅美丽的治水画卷。

在今年两会开幕之际,习近平总书记就给浙江省横坎头村的全体党员回信,勉励传承好红色基因,发挥好党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,努力建设富裕、文明、宜居的美丽乡村,让乡亲们的生活越来越红火。而今天,路桥的党员们抱着极大的信心、决心和干劲,回应着总书记对基层的勉励和鼓舞。

绿水青山就是金山银山。当前,农村拥有着越来越好的风景,拥有着广袤肥沃的土地,拥有着勤劳朴实的人民,拥有着各级政府出台的惠农利农政策,农村的发展面临着前所未有的大好机遇,而这也正是广大农村党员建功立业、发挥自身才干的广大舞台。我们欣喜地看到,农村广大党组织正在积极学习起来、行动起来、强健起来、正气起来,以党建统领发展强产业,以党建促进治理美环境,以党建完善民主强法治,以党建构建和谐淳乡风。

正如区委书记潘建华在年初全区三级干部大会上讲的那样,做好农村的事情,关键还是在党。有了党的领导,乡村振兴就有了“主心骨”,就强了“顶梁柱”,就稳了“定盘星”。有了党的领导,千千万万的村庄就能掀起振兴大潮,带领全体村民奔向高质量的全面小康。

七日谈



义务植树添新绿

本报讯(全媒体记者 许炜 实习生 蔡嘉豪)为给家乡添份新绿,支持农村电商发展,3月23日下午,区网联会在桐屿街道坐应村举行“义务植树添新绿乡村振兴肇新卷”活动,网络界人士用实际行动践行乡村振兴战略。

植树活动现场,大家干劲十足,挥锹铲土、扶苗培土、踏土压实……认真仔细地做好每个细节,共种“网联同心

乡村振兴肇新卷

知识进乡村”讲座在坐应村文化礼堂举行,邀请齐云树电商教育CEO贺林超作电商知识培训,百余位村民认真聆听并积极参与互动。讲座中,贺林超客观分析了当前农村电子商务的趋势和前景,阐述了发展农村电子商务及振兴乡村经济的方法及措施。

“活动旨在挖掘和培养农村电子商务人才,以促进乡村振兴和美丽家

乡建设。”区网联会筹备组副组长章芷萌表示,之所以选择把电商讲座放在坐应村,是因为坐应村村民有这样需求、学习的意愿。今后,区网联会将以坐应村为基地,不断激活乡村人才,助力我区乡村振兴。

